
Додаток	3
до	Порядку	передачі	документації
для	надання	висновку	з	оцінки

впливу	на	довкілля	та
фінансування	оцінки	впливу	на

довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Реєстру,	не	зазначається
суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	8421
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

Об’єктом	планованої	діяльності	є	існуюча	АЗС	з	влаштованим	газовим	автомобільним
пунктом	модульного	типу	розташована	за	адресою:	Львівська	область,	Сихівський	район,
м.	Львів,	вул.	Навроцького,	25.	АЗС	існуюча,	розрахована	на	250	заправок	на	добу	двома
марками	бензину	(95,95Nano)	та	двома	марками	дизельного	палива	(Nano	ДП,	Extro	ДП).
У	комлекс	АЗС	входять	2	підземних	резервуари	25+25	м3,	які	поділені	на	секції.	РГС	–
25/2	V=16,5	м3	з	бензином	марки	А-95,	V=	8,5	з	бензином	А-95	(Nano);	РГС	–	25/2	V=16,5
м3	 з	 дизельним	 пальним	 (Nano),	 V=	 8,5	 з	 дизельним	 пальним	 (Extro).	 Також	 один
аварійний	 підземний	 резервуар	 об’ємом	 25	 м3.	 Автогазозаправний	 пункт	 (АГЗП)
розрахований	на	100	заправок	на	добу	СВГ	(скрапленим	вуглеводневим	газом)	–	пропан-
бутан.	Один	підземний	резервуар	об’ємом	V=10	м3,	для	СВГ.	Дана	АЗС	кваліфікується
як	традиційна	АЗС	ІІ	категорії	–	«середня»,	тип	А	(гідно	табл	10.9	ДБН	Б.2.2-12:2019).	На
ділянці	 АЗС	 розмішені	 будівлі	 та	 споруди	 з	 необхідною	 інфраструктурою	 для
нормального	 функціонування.	 Контакти	 ТОВ	 "СОКАР	 ПЕТРОЛЕУМ":	 032	 295	 92	 80.
ПОВІТРЯНЕ	СЕРЕДОВИЩЕ:	на	період	експлуатації	АЗС	з	АГЗП	викиди	забруднюючих
речовин	 утворюються	 від	 дихальних	 клапанів	 підземних	 резервуарів	 для	 зберігання
нафтопродуктів,	 заправний	 майданчик	 (паливороздавальні	 колонки),	 технологічні



процеси	на	АГЗП	(зливна	струбцина,	запобіжний	клапан	на	резервуарі	зберігання	СВГ,
заправна	 струбцина	 газових	 колонок,	 продувні	 свічки	 насосу),	 автотранспорт	 (заїзд	 і
виїзд	 на	 території	 АЗС).	 ВОДНЕ	 СЕРЕДОВИЩЕ:	 Для	 очищення	 дощових	 стоків
забруднених	нафтою	та	нафтопродуктами	передбачаються	 очисні	 споруди	 стічних	 вод
сепаратора	 нафтопродуктів	 ФСН-3	 продуктивністю	 3л/сек.	 Стоки	 побутової	 каналізації
відводяться	 у	 міську	 каналізацію	 за	 існуючим	 Договором.	 Скидання	 стічних	 вод	 в
відкриті	 водойми	 не	 передбачається.	 Безпосередній	 вплив	 на	 водне	 середовище	 в
процесі	 експлуатації	 АЗК	 З	 АГЗП	 не	 передбачається.	 ГЕОЛОГІЧНЕ	 СЕРЕДОВИЩЕ:
експлуатації	 АЗС	 з	 АГЗП	 не	 завдаватиме	 негативних	 ендогенних	 та	 екзогенних
інженерногеологічних	 впливів	 на	 навколишнє	 геологічне	 середовище.	 ҐРУНТИ:
порушення	ґрунтового	шару	в	процесі	експлуатації	АЗС	з	АГЗП	-	відсутні.	ШУМ:	межа
розповсюдження	 шуму	 буде	 знаходитись	 в	 межах	 встановленої	 С33	 та	 не
перевищуватиме	 допустимих	 значень.	 КЛІМАТ	 ТА	 МІКРОКЛІМАТ:	 вплив	 відсутній.
НАВКОЛИШНЄ	СОЦІАЛЬНЕ	СЕРЕДОВИЩЕ:	передбачається	позитивний	вплив,	а	саме:
створення	 нових	 робочих	 місць,	 збільшення	 надходжень	 у	 місцевий	 та	 державний
бюджети.	 НАВКОЛИШНЄ	 ТЕХНОГЕННЕ	 СЕРЕДОВИЩЕ:	 вплив	 об'єкту	 на	 техногенне
середовище	 відсутній,	 але	 можливий	 у	 випадку	 виникнення	 аварійних	 ситуацій.
ВІДХОДИ:	 не	 передбачається	 більш	менш	помітного	 збільшення	 утворювання	 відходів
при	експлуатації	АЗС	з	АГЗП.	На	даний	час	діюча	АЗС	має	відповідні	Договори	на	вивіз
відходів.	 Всі	 категорії	 відходів,	 що	 виникають,	 тимчасово	 зберігаються	 у	 закритих
контейнерах	на	окремому	майданчику.

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

ТОВАРИСТВО	 З	 ОБМЕЖЕНОЮ	 ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	 "СОКАР	 ПЕТРОЛЕУМ"
38305367

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,
ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

Україна,	18001,	Черкаська	обл.,	місто	Черкаси,	ВУЛИЦЯ	НАДПІЛЬНА,	будинок	226/1

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Львівської	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	 Стрийська,	 98,	 м.	 Львів,	 79026	envir@loda.gov.ua	(032)	 238-73-83
Сорока	Назарій	Любомирович

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

Дозвіл	 на	 викиди	 забруднюючих	 речовин	 в	 атмосферне	 повітря	 стаціонарними



1	Дата	та	час:	09.08.2024	11:00;
1	
Лінк:	https://meet.google.com/its-cfgb-aru;

джерелами	 ЛЬВІВСЬКА	 ОБЛАСНА	 ДЕРЖАВНА	 АДМІНІСТРАЦІЯ	 ДЕПАРТАМЕНТ
ЕКОЛОГІЇ	ТА	ПРИРОДНИХ	РЕСУРСІВ	-

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Львівської	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	 Стрийська,	 98,	 м.	 Львів,	 79026	envir@loda.gov.ua	(032)	 238-73-83
Сорока	Назарій	Любомирович

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Львівської	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	 Стрийська,	 98,	 м.	 Львів,	 79026	envir@loda.gov.ua	(032)	 238-73-83
Сорока	Назарій	Любомирович

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)



Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	247	аркушах.

-

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

-

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

СИХІВСЬКА	 РАЙОННА	 АДМІНІСТРАЦІЯ	 ЛЬВІВСЬКОЇ	 МІСЬКОЇ	 РАДИ,	 Адреса:
Проспект	Червоної	Калини,	66,	Львів,	Львівська	область,	79012

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,
контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


